
CURA, ATTENZIONE, TECNICHE D'AVAN-
GUARDIA, GUSTO, STILE ED ESPERIENZA, 
SONO GLI INGREDIENTI DELLE COLLEZIONI
D'AUTORE BELLOSTA RUBINETTERIE

GRAZIE PER LA FIDUCIA

PRODOTTO INTERAMENTE IN ITALIA

CARE, ATTENTION, AVANTGARDE TECHNIQUE,
TASTE, STYLE AND EXPERIENCE ARE 
THE INGREDIENTS OF THE BELLOSTA
R U B I N E T T E R I E  C O L L E C T I O N S

THANKS FOR THE TRUST

C O M P L E T E L Y  M A D E  I N  I T A L Y

LISTINO CLASSICO | 80.2013



B-TRONIC

444

Gr elettrovalv c/colleg per kit IR completo
Electro-valve group with link for complete IR kit

Contenitore portabatterie per kit IR
Battery case for IR kit

Trasformatore per kit IR
Transformer for IR kit 

Art. 754050

Art. 755025

Art. 755056

01-754050

755025

755056

Piantone per monoforo completo s/bocca
Column for single hole washbasin without spout 

Bocca lavabo girevole 145 mm completa
Swinging basin spout 145 mm

Esagono monoforo filettato M10 Charlotte
Single hole threaded hexagon M10 Charlotte 

Art. 074002

Art. 074016

Art. 076014

cromato
cromo / oro
dorato
bronzo satinato
rame vecchio

cromato
cromo / oro
dorato
bronzo satinato
rame vecchio

cromato
dorato
bronzo satinato
rame vecchio

cromato

cromato
dorato
bronzo satinato
rame vecchio

vecchio argento
verderame
ottone lucido
ottone naturale

vecchio argento
verderame
ottone lucido
ottone naturale

vecchio argento
verderame
ottone lucido
ottone naturale

vecchio argento
verderame
ottone lucido
ottone naturale

01-074002
02-074002
04-074002
05-074002
06-074002

01-074016
02-074016
04-074016
05-074016
06-074016

01-076014
04-076014
05-076014
06-076014

01-034013
04-034013
05-034013
06-034013

07-074002
10-074002
12-074002
13-074002

07-074016
10-074016
12-074002
13-074016

07-076014
10-076014
12-076014
13-076014

07-034013
10-034013
12-034013
13-034013

Areatore Ø24 femmina classic completo
Complete classic female aerator Ø24

Art. 034013

RICAMBI



B-TRONIC

445

C
O

O
R

D
IN

AT
I

B-
T

R
O

N
IC

Gruppo IR c/collegamenti
IR group with links

Coppia prolunghe cavi LL 1 metro
Couple cables extensions LL 1 meter

Art. 755026

Art. 755068

755026

755058

RICAMBI



450

HYDROSCOPINI

Doccetta Idroscopino tondo completa 
EROGAZIONE TIPO DOCCETTA
Round hydrobrush complete handshower SPRAYER 
LIKE HANDSHOWER

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

0303/ID

Art. 034114

Doccetta Idroscopino laser completa 
EROGAZIONE SUPERIORE TIPO LASER
Laser hydrobrush complete handshower SPRAYER UP 
LIKE LASER 

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

0303/ID/LA

Art. 044038

755057

01-044038 cromato

Gancio esterno fisso
External fixed hook

Art. 034076

Maniglia Idroscopino tondo completa 
Round hydrobrush complete lever 

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

0303/ID, 0303/ID/1, 0303/ID/LA

Flessibile 1/2”F calotta zigrinata x 1/2”F conico 
lunghezza cm 95
Hose  with knurled 1/2”F x conic hose 1/2” with length 
cm 95

Art. 044035

Art. 990330

Doccetta Idroscopino tondo completa 
EROGAZIONE TIPO LASER
Round hydrobrush complete handshower SPRAYER 
LIKE LASER

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

0303/ID/1

Vitone corto forato destro frizionato a dischi 
ceramici
Small right clutched pierced ceramic valve at ceramic 
disc

Art. 034116

Art. 755057

cromo
dorato
bronzo satinato
rame vecchio
vecchio argento
canna fucile
verderame
ottone lucido
ottone naturale

cromo
cromo/oro
dorato
bronzo satinato
rame vecchio
vecchio argento
canna fucile
canna fuc/oro

bianco
cromo spazzolato
nickel spazzolato
bianco opaco
nero opaco
argento opaco
oro opaco
bronzo opaco
dorato spazzolato

verderame
ottone lucido
ottone naturale
bianco
bianco/oro
bianco/cromo
oro opaco
bronzo opaco

01-990330
04-990330
05-990330
06-990330
07-990330
08-990330
10-990330
12-990330
13-990330

01-034076
02-034076
04-034076
05-034076
06-034076
07-034076
08-034076
09-034076

14-990330
34-990330
35-990330
66-990330
67-990330
69-990330
71-990330
72-990330
75-990330

10-034076
12-034076
13-034076
14-034076
15-034076
16-034076
71-034076
72-034076

cromato
dorato
bronzo satinato
rame vecchio
vecchio argento
canna di fucile

cromato
dorato
bronzo satinato
rame vecchio
vecchio argento
canna di fucile

cromato
dorato
bronzo satinato
rame vecchio
vecchio argento
canna di fucile

verderame
ottone lucido
ottone naturale
bianco
oro opaco
bronzo opaco

verderame
ottone lucido
ottone naturale
bianco
oro opaco
bronzo opaco

verderame
ottone lucido
ottone naturale
bianco
oro opaco
bronzo opaco

01-044035
04-044035
05-044035
06-044035
07-044035
08-044035

01-034116
02-034116
04-034116
05-034116
06-034116
07-034116

01-034114
04-034114
05-034114
06-034114
07-034114
08-034114

10-044035
12-044035
13-044035
14-044035
71-044035
72-044035

10-034116
12-034116
13-034116
14-034116
71-034116
72-034116

10-034114
12-034114
13-034114
14-034114
71-034114
72-034114

RICAMBI



451

C
O

O
R

D
IN

AT
I

H
YD

RO
SC

O
PI

NI

HYDROSCOPINI

Copricartuccia per Ø25 TH 
Retaining ring for cartridge Ø25 

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

0303/MI

Maniglia Idroscopino Mix tondo completa
Round hydrobrush complete lever

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

0303/MI

Art. 096009

Art. 034135

cromato
dorato
bronzo satinato
rame vecchio
vecchio argento
canna di fucile

cromato
dorato
bronzo satinato
rame vecchio
vecchio argento
canna di fucile

verderame
ottone lucido
ottone naturale
bianco
oro opaco
bronzo opaco

verderame
ottone lucido
ottone naturale
bianco
oro opaco
bronzo opaco

01-096009
04-096009
05-096009
06-096009
07-096009
08-096009

01-034135
04-034135
05-034135
06-034135
07-034135
08-034135

10-096009
12-096009
13-096009
14-096009
71-096009
72-096009

10-034135
12-034135
13-034135
14-034135
71-034135
72-034135

RICAMBI



455

PLACCHE COMANDO

C
O

O
R

D
IN

AT
I

PL
A

C
C

H
E

RICAMBI

Perno di spinta (n°1 pezzo)
Thrust block (one piece)

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/6+

Ancoraggio perno di spinta (n°1 pezzo)
Anchorage of thrust block (one piece)

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/6+

Vite M4 testa svasata Ø10 c/intaglio (n°1 pezzo)
Flared screw M4 Ø10 (one piece)

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/3

Kit completo luce 
Complete light kit 

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/3

Art. 000298

Art. 000299

Art. 000188

Art. 000205

000298

000299

000205

Vite testa svasata M4x50 c/esagono incassato 
(n°1 pezzo)
Head flared screw M4x50 with embedded hexagonal 
(one piece)

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/6+

Art. 990347 cromo
dorato
bronzo satinato
rame vecchio
vecchio argento
canna fucile
verderame
ottone lucido
ottone naturale
nickel satinato

cromo
dorato
bronzo satinato
rame vecchio
vecchio argento
canna fucile
verderame
ottone lucido
ottone naturale
nickel satinato

nickel c/ prot
cromo satinato
cromo spazzolato
nickel spazzolato
bianco opaco
nero opaco
argento opaco
oro opaco
bronzo opaco

nickel c/ prot
cromo satinato
cromo spazzolato
nickel spazzolato
bianco opaco
nero opaco
argento opaco
oro opaco
bronzo opaco

01-990347
04-990347
05-990347
06-990347
07-990347
08-990347
10-990347
12-990347
13-990347
28-990347 

01-000188
04-000188
05-000188
06-000188
07-000188
08-000188
10-000188
12-000188
13-000188
28-000188 

30-990347
33-990347
34-990347
35-990347
66-990347
67-990347
69-990347
71-990347
72-990347

30-000188
33-000188
34-000188
35-000188
66-000188
67-000188
69-000188
71-000188
72-000188

Set eccentrico completo per pulsante alta portata
Complete plate set for buzzer high water flow

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/3

Set completo per pulsante bassa portata
Complete set for buzzer low water flow

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/3

Art. 000206

Art. 000207

000206

000207

37,13

25,09



460

BORDO V-BOX

Set tappino coprivite per BV completo (1pezzo)
Screw stopper set per complete BV (1 piece) 

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

012/3, 012/4,012/5

Art. 000295

990352Confezione viti M4x27 TS c/taglio croce + tasselli 
(2 pezzi)
Nuts screw M4x27 with cross cut and loose pieces 
(2 pieces) 

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

012/3, 012/4,012/5

Art. 990352

cromo
dorato
bronzo satinato
rame vecchio
vecchio argento
canna fucile
verderame
ottone lucido
ottone naturale
bianco
nero

nickel satinato
nickel c/ prot
cromo satinato
cromo spazzolato
nickel spazzolato
bianco opaco
nero opaco
argento opaco
oro opaco
bronzo opaco

01-000295
04-000295
05-000295
06-000295
07-000295
08-000295
10-000295
12-000295
13-000295
14-000295
19-000295

28-000295 
30-000295
33-000295
34-000295
35-000295
66-000295
67-000295
69-000295
71-000295
72-000295




